

Posudek vedoucího diplomové práce

Autor: Bc. Anežka Míčková

Název: Využití literatury pro děti a mládež ve výuce dějepisu na základní škole

Vedoucí práce: Mgr. Tomáš Mikeska

Rok: 2022

Rozsah práce: 76 stran včetně příloh.

Hodnotící kritéria

	splňuje	splňuje z větší části	splňuje z menší části	nesplňuje
Problematika a cíl práce jsou zformulovány a odpovídají zadání a názvu práce.	X			
Metody využití autorem jsou adekvátní vzhledem k cíli práce a tématu.	X			
Autor se opírá o relevantní prameny a literaturu .	X			
Struktura práce je vyvážená a logická.	X			
Zpracování vykazuje rysy originality a vlastního přínosu .	X			
Práce je prosta gramatických a stylistických chyb .	X			
Práce je psána kultivovaným odborným jazykem za použití správné terminologie .	X			
Autor správně cituje .	X			
Autor nic podstatného neopomenul (obsah, úvod, závěr, seznam pramenů použité literatury, anotace v češtině a cizím jazyce, rozsah odpovídá zadání).	X			
Autor pravidelně konzultoval s vedoucím práce	X			

Celkové hodnocení (slovně)

Diplomová práce Anežky Míčkové zkoumá možnost využitím literatury pro děti a mládež ve výuce dějepisu na základní škole. Autorka se teoreticky zabývá prací s literaturou pro děti a mládež s historickou tematikou a z praktického hlediska zpracovává zajímavé výukové projekty do vyučovacích hodin na základní škole.

Autorka zpracovala téma velmi podrobně s dobře propracovanými výstupy a závěry. Snaží se najít ve svém tématu pozitiva práce s literaturou v hodinách dějepisu, ale ukazuje i rizika využití. Zajímavou částí jsou konkrétní dvě výukové lekce – Ohromný kotouč slunce a Zeď aneb Jak jsem vyrůstal za železnou oponou. Obě lekce jsou zpracované k okamžitému využití v hodině a obsahují i metodiku přenositelnou na další práci s literaturou pro děti a mládež.

Téma práce je zajímavé a velmi přínosné a inspirující. Svou prací prokázala autorka diplomové práce schopnost pracovat s odbornou literaturou a aplikovat ji do výuky. Práci proto navrhuji k obhajobě.

Doporučuji – ~~nedoporučuji~~ k obhajobě

Datum 9. 5. 2022

Mgr. Tomáš Mikeska
podpis vedoucího práce